Jadaua.

ITo130 ixae 061 0oo6u. 3a nepwy 006y

eéin npoixae 980xm, 3a dpyay — na 50xm
olLrvwe. Ckiabku Ktaomempis npoixae
noi30 3a 061 0oou?
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Jadaua.

ITo130 ixae deit 0oo6u. 3a neputy 006y

6in npoixae 980xm, 3a Opy2y — Ha a km
olLrvuwe. Ckiabku Ktaomempis npoixae
noi30 3a 061 0oou?
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3Haiidou nepumemp mpukymuuka ABC, 3Zadaua:
axwo AB = 13 em, BC = ¢ em,

AC = d em. Ckaadu supasu i 3Hauou

11020 3HAUEHHA Npu:
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B mipukymuuxy ooHa cmopoHa 36 cm, Opyza

Ha 4 cm menwe, a mpems Ha x cm Oilavuue
HIJIC Nnepwa cmopoHa. 3Haidims nepumemp
o mpuxymHruka. Cxaadims supas 0as
Po036°3aHHA 3adaul i 3BHAUOIMDb 11020 3HAUEHHA.
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